

# 乐活·爱宠



宠情缘

□黄蕊娅

领养台

## 白文鸟 舞翩跹

我现在养着三只白文鸟。

其实,我以前就养过一对白文鸟,半年的时间,我对它们到了放任的地步。比如,白天,我不关鸟笼门,任凭它们在我家阳台的桂花树、茉莉花、吊兰上飞来飞去,在外面玩累了,它们可自由自在地飞进鸟笼进食。

有一次,两只白文鸟飞出了家门,很长时间没有回来,我还以为它们找不到家了,很担心,不知它们在外面情况如何?到了傍晚时分,我到洗手间拿抹布,意外地发现两只白文鸟站在晾衣架上,正傻乎乎地看着我。

一天不见老朋友,我高兴得想哭,连忙跑到阳台上,把鸟笼取来,让它们飞进去。往后的日子,我继续放飞它们,只是有一回,由于楼下邻居装空调,电钻的声音把它们惊飞了,我伤心了好长时间。

好友见我如此爱鸟,又送给我三只白文鸟。

这三只白文鸟是“三胞胎”,情同手足,喜欢争食啄羽,喜欢事事凑热闹。

看白文鸟入水,总让我想起柴可夫斯基的《四小天鹅舞曲》,不同的是,它们是“三小天鹅”。

况且,我放进鸟笼的洗澡盆颇具创意,长长的椭圆形,浅绿色,水放进去静置一会儿,水

便显得清澈透亮。这个时候,“三小天鹅”颇有舞女风范,它们缓缓地飞来,站在水边,先对着清水照照自己的靓影,再依次跳下水,水花飞溅,像洁白的浪花。“三小天鹅”在水中舞动双翅的姿势很优美,出浴之后,它们从小到大自觉地留点儿空隙排成一排,再一次舞动着双翅,以甩去身上的水。出浴之后的“三小天鹅”更显妩媚、温柔,楚楚动人,雪白的羽毛紧贴着娇小的身子,红红的嘴巴高唱着悦耳的歌。

那一次,我在电视上观看芭蕾舞《四小天鹅舞曲》,当柴可夫斯基那段节奏感很强的音乐响起,四只小天鹅排成一排,踮起脚尖缓缓出场的时候,我的“三小天鹅”兴奋得无法控制,它们站在横杠上,争先恐后地伸出脑袋东张西望。

既然大自然是鸟儿的家,我准备在喂养它们到第三个月的时候,对它们进行放飞训练,届时,看着美丽的白文鸟自由出入人家的情景,我得多惬意啊!

### 小贴士

白文鸟是日本培育出来的一种鸟,雏鸟的背部羽毛是灰色的,成鸟的羽毛雪白,嘴是红色的,非常漂亮。

白文鸟性格温顺,喜欢亲近人,跟人玩耍,也很好照顾,还可以训练它一些简单的技能,很受养鸟人的欢迎。同时,作为手玩鸟,它很适合初学者喂养。

需要注意的是,在鸟店选购白文鸟时,最好选择孵后15天左右的幼鸟,要挑选发育良好、频频向你开口要食物的活泼幼鸟,千万不要选看到人就躲起来,或一直睡觉、很不活泼的幼鸟,因为这种幼鸟戒备心强,不适合做手玩鸟。



### 妙妙

妙妙是一个4个月大的小姑娘,一次事故使她的左前腿被轧断,因为没有得到及时治疗,伤口感染得厉害,所以被截肢了。虽然她失去了一条腿,但依然行动自如。她现在最需要的就是一个充满爱的家,希望好心的你领养她。

领养电话:13613793433



### 林林

林林是公益组织——洛阳小动物保护协会收养的流浪狗,1岁左右,是个很乖的小帅哥。虽然在协会里他有很多兄弟姐妹,但是他更需要一个舒适、温馨的小家,以便他健康成长。

领养电话:13613793433

记者 刘婷 文/图

### 非常宠

## 喵星人,好兄弟

有一对4岁的喵星人兄弟,除了样子长得很像,难以区分,动作还能保持高度一致,拍照、卖萌超有默契,太有爱了! (开心)



## 征稿启事

**宠情缘** 讲述人与宠物的故事,1000字以内。

**非常宠** 爱宠萌照,配上简短说明。

**领养台** 给无主爱宠找个家,配有爱宠图片。

**寻爱宠** 给读者提供一个平台,在此寻找丢失的爱宠,400字以内,配上爱宠图片。

**宠养吧** 介绍喂养爱宠的相关知识。

**花世界** 讲述养花养草的故事,或介绍相关知识。

■ 投稿邮箱: lywbaichong@163.com

■ 联系电话: 13525476960  
18638358967

■ QQ群: 329865147

### 宠养吧

## 狗狗肥胖不能轻视

狗狗肥胖和人类肥胖一样,后果十分严重。肥胖会缩短狗狗的寿命,并引发许多疾病,如糖尿病、高血压、关节炎、脂肪肝、皮肤病等,而且,体重超过正常值越多,引发上述疾病的概率也就越大。

控制狗狗肥胖的关键是减少狗狗对食物中热量的摄取,同时增加狗狗的运动量。所以,平时最好以高纤维、低脂肪、低热量的食物喂狗狗,还要定时、定量。除了训练,不要喂狗狗吃零食,给狗狗制订运动计划,平时多带狗狗出去散步,定时给狗狗检查身体并听从兽医的建议。

### 检查狗狗是否肥胖的办法

**长毛狗:**让狗狗保持正常站姿,用手摸狗狗的肋骨,可以摸到的体重正常,用力压才能摸到肋骨的就属肥胖了。

**短毛狗:**从狗的背部俯视,可以看到略细的腰部,蹲下侧看,可以看到腹部向上收,证明狗狗体重正常,否则就属肥胖。(秋芳)